
Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю организована доследственная проверка по факту ухода из дома 4-хлетнего мальчика в Первомайском районе



Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю организовано проведение доследственной проверки по сообщению об уходе из дома 4-хлетнего мальчика в Первомайском районе.

По данным следствия, рано утром 30 июля 2018 года в поселке Белоаярск 4-хлетний ребенок самостоятельно вышел из дома, пока его родители спали. Возле дороги мальчика обнаружила местная жительница. Приехавшие сотрудники полиции доставили его домой. В настоящее время жизни и здоровью ребенка ничего не угрожает, известно, что он воспитывается в

благополучной семье.

В ходе проверки предстоит выяснить обстоятельства, при которых маленький мальчик самостоятельно мог покинуть дом, а также проверить в действиях родителей признаки ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию малолетнего и оставлению его в опасности. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1245354/folder/873343>